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MĚSTO TRUTNOV – MĚSTSKÝ ÚŘAD 
NÁVRH NA USNESENÍ   

Datum projednání v PV 02.04.2025 Odbor 
sociálních věcí, 

školství a 
zdravotnictví 

Zpracoval Mgr. Dušan Rejl 

Datum projednání v RM 09.04.2025   

Datum projednání v ZM 19.05.2025 Předkládá Mgr. Tomáš Eichler 

Název materiálu Sloučení vybraných příspěvkových organizací města 

Vyjádření komise - 

Předchozí usnesení RM_2025-172/4 

Návrh na usnesení PV 

Porada vedení  
d o p o r u č u j e   
01.01 
radě města přijmout níže uvedené usnesení. 

Návrh na usnesení RM 

Rada města Trutnova  
d o p o r u č u j e   
01.01  
zastupitelstvu města schválit záměr fúze vybraných příspěvkových organizací 
města – poskytovatelů sociálních služeb, tj. Domova pro seniory Trutnov, 
Pečovatelské služby Trutnov a Stacionáře mezi mosty Trutnov sloučením do 
jedné příspěvkové organizace Domov pro seniory Trutnov dle předloženého 
návrhu. 

Návrh na usnesení ZM 

Zastupitelstvo města Trutnova 

s c h v a l u j e  

01.01 

záměr fúze vybraných příspěvkových organizací města – poskytovatelů 

sociálních služeb, tj. Domova pro seniory Trutnov, Pečovatelské služby 

Trutnov a Stacionáře mezi mosty Trutnov sloučením do jedné příspěvkové 

organizace Domov pro seniory Trutnov dle předloženého návrhu. 

u k l á d á  

02.01 

tajemníkovi Městského úřadu Trutnov a vedoucímu Odboru sociálních 

věcí, školství a zdravotnictví MěÚ zahájit potřebné činnosti a koordinovat 

provedení veškerých nezbytných úkonů souvisejícího procesu, aby 

sloučení mohlo být provedeno k 01.01.2026. 

Důvodová zpráva: 
Viz níže. 

 
 

 Výdaje jsou kryty rozpočtem - ORJ 21, 22, 23 

Kontrola materiálu právníkem  Mgr. Leoš Křemenský 

Datum: 22.04.2025 Podpis vedoucího odboru: Mgr. Dušan Rejl v. r. 

 
 
 
Záměr sloučit vybrané městem zřizované poskytovatele sociálních služeb je zvažován již několik let, resp. 
stal se jedním z výstupů (opatření) procesu komunitního plánování sociálních služeb na území města 
Trutnova, tj. nedílnou součástí Střednědobých plánů rozvoje sociálních služeb na roky 2018 – 2020, 2021 – 
2023 a 2024 – 2026. V roce 2023 bylo o tomto záměru intenzivněji jednáno nejen s řediteli dotčených 
příspěvkových organizací města, ale i s jejich zaměstnanci. Na začátku letošního roku vzala Rada města 
Trutnova na vědomí (usnesení RM_2025-172/4 ze dne 12.02.2025) Analýzu sociálního prostředí města 
Trutnova, kterou zpracoval externí subjekt (společnost AcoRD CZ, z.s.), jejíž součástí je mj. doporučení 
pokračovat v aktivitách, které povedou ke sloučení zmiňovaných příspěvkových organizací. 
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Hlavní důvody plánovaného procesu: 

 efektivnější poskytování vybraných sociálních služeb (větší provázanost pobytových, terénních a 
ambulantních služeb, sdílení kapacit a možnost rychlejší reakce na potřeby klientů, snazší 
koordinace a vyšší flexibilita služeb), 

 efektivnější využívání personálních kapacit (možnost sdílení odborných pracovníků, pracovníků 
v přímé péči i provozně-technických pracovníků, a to za předpokladu zachování vlastní identity a 
specializací jednotlivých sociálních služeb), 

 efektivnější způsob hospodaření a čerpání veřejných prostředků (přehlednější správa jednoho 
rozpočtu - jedné účetní jednotky, společné řešení správy vlastního a svěřeného majetku, 
předpokládané snížení nákladů na provoz apod.), 

 větší stabilita a udržitelnost poskytovaných sociálních služeb v krizových situacích. 
 
 
Možné způsoby dosažení cíle: 
Zřizování, změny a rušení příspěvkových organizací územních samosprávných celků (ÚSC) upravuje 
ustanovení § 27 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, a § 174 až § 184 

občanského zákoníku, obojí v platném znění. V souvislosti s předloženým záměrem se nabízejí dvě možné 

varianty řešení aktuální situace, a to A) sloučení, nebo B) splynutí vybraných poskytovatelů 

sociálních služeb. 
 
Vzhledem k odlišnosti cílových skupin a poskytovaných sociálních služeb Mostu k životu Trutnov (jedná se o 
azyl pro matky a otce s dětmi, noclehárnu a sociální rehabilitaci – podporu samostatného bydlení) je 

navrhováno zahrnout do plánovaného procesu pouze zbývající tři městem zřizované poskytovatele 

sociálních služeb, tj. Domov pro seniory Trutnov, Pečovatelskou službu Trutnov a Stacionář mezi 

mosty Trutnov. Cílovými skupinami těchto příspěvkových organizací města jsou především senioři a osoby 
se zdravotním postižením či zdravotním znevýhodněním. 
 
Ad A) 
Podstatou sloučení příspěvkových organizací ÚSC je určení nástupnické organizace (navrhován Domov pro 
seniory Trutnov) a zánik - zrušení zbývajících organizací (v tomto případě Pečovatelské služby Trutnov a 
Stacionáře mezi mosty Trutnov), které se po provedení nezbytných úkonů sloučí s nástupnickou organizací. 
 
Ad B) 
V případě splynutí příspěvkových organizací ÚSC vznikne zcela nová organizace, u které je třeba vydat 
novou zřizovací listinu a na základě výběrového řízení jmenovat nového ředitele. Všechny vybrané 
příspěvkové organizace splynou do této nově zřízené organizace. 
 
Pozn.:  
U obou variant je nutné provést nezbytné kroky podle zákona č. 563/1991Sb., o účetnictví, v platném znění, 
a s příslušnými ustanoveními tohoto zákona související. 
 

Protože je varianta A) sloučení procesně (administrativně) a časově méně náročná, je k dosažení cíle 

navrhováno využít tuto variantu. 

 
 
Personální situace na pozicích ředitelů vybraných příspěvkových organizací: 
Nově jmenované ředitelky, tj. Stacionáře mezi mosty Trutnov (Mgr. Alena Spurná, MBA, od 01.04.2025) a 
Pečovatelské služby Trutnov (Mgr. Renáta Pospíšilová od 01.06.2025) jsou s tímto procesem a jeho cílem 
srozuměny, což potvrdily již při vlastních výběrových řízeních. Po sloučení organizací obě počítají s pozicí 
vedoucí příslušné sociální služby. 
Ředitelem nástupnické organizace, tj. Domova pro seniory Trutnov, bude i nadále Ing. Miloš Soukup, se 
kterým bylo v této souvislosti také jednáno. Velkou výhodou Ing. Miloše Soukupa jsou jeho dosavadní řídící 
zkušenosti nejen z domova pro seniory, ale i z pečovatelské služby, kde je od 01.10.2024 dočasně 
jmenovaným ředitelem.  
 
 
Rámcový harmonogram plánovaného procesu: 
Za účelem úspěšného sloučení výše uvedených příspěvkových organizací města byla sestavena pracovní 
skupina složená ze zástupců zainteresovaných odborů MěÚ (řízená tajemníkem MěÚ), která bude v případě 
schválení tohoto záměru rozšířena o ředitele příslušných poskytovatelů sociálních služeb a jejich vybrané 
zaměstnance. 
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Vzhledem k tomu, že se proces sloučení Domova pro seniory Trutnov, Pečovatelské služby Trutnov a 

Stacionáře mezi mosty Trutnov plánuje s účinnosti od 01.01.2026, je nutné zahájit potřebné činnosti a 
provést v předem stanovených termínech nezbytné úkony. Níže je předkládán rámcový harmonogram 
celého procesu ve vztahu k orgánům města, který bude průběžně doplňován a upravován o další nezbytné 
dílčí úkony. 
 

 19.05. (ZM) - schválit záměr sloučení vybraných příspěvkových organizací města 

 22.09. (ZM) - schválit sloučení vybraných příspěvkových organizací města, změnu názvu Domova 
pro seniory Trutnov a změnu zřizovací listiny Domova pro seniory Trutnov (včetně přílohy, která 
vymezuje majetek zřizovatele svěřený organizaci k hospodaření) 

 24.09. (RM) - odvolat ředitelky Pečovatelské služby Trutnov a Stacionáře mezi mosty Trutnov, 
potvrdit Ing. Miloše Soukupa ve funkci ředitele sloučené organizace 

 
Kromě výše uvedených úkonů bude třeba ihned po schválení záměru zahájit činnosti spojené s prověřením 
skutečného stavu majetku a závazků všech dotčených organizací (provést inventarizaci a vypořádat všechny 
případně zjištěné inventarizační rozdíly). Po sloučení organizací (ještě na konci září 2025) bude dále nutné 
provést nezbytné úkony ve vztahu k Registru poskytovatelů sociálních služeb a Síti poskytovatelů sociálních 
služeb Královéhradeckého kraje. 
K 31.12.2025 budou provedeny tyto úkony: mimořádná účetní závěrka (v případě zanikajících organizací 
konečná účetní závěrka), uzavření účetních knih, sestavení konečné rozvahy (bilance), výkazu zisku a ztrát. 
Finanční prostředky zanikajících organizací budou převedeny na účet města a k 01.01.2026 převedeny na 
účet sloučené organizace a zároveň bude nástupnickou organizací sestavena zahajovací rozvaha.  
Sloučení se dle občanského zákoníku považuje za převod činnosti zaměstnavatele, při kterém přecházejí 
práva a povinnosti z pracovněprávních vztahů v plném rozsahu na přejímajícího zaměstnavatele. 
 
Pozn.: 
Vzhledem k tomu, že Královéhradecký kraj přistoupil v roce 2020 k obdobnému procesu (sloučil dva domovy 
pro seniory), lze využít zkušeností pracovníků KÚ a především ředitele sloučené krajské příspěvkové 
organizace s tímto procesem. 
 


